
Provincia di Perugia

C
O
M
U
N
E
DI
N
O
R
CI
A

              COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  N. 28 - DEL 17-06-2019
DEL CONSIGLIO COMUNALE

L'anno  duemiladiciannove il giorno  diciassette del mese di giugno alle ore 10:15, presso la Sede Comunale,
previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti, si è riunito in seduta Pubblica il
Consiglio Comunale in sessione Ordinaria.

Sono presenti i Consiglieri

BOCCANERA GIULIANO P SEVERINI PERLA ALESSANDRO P

OGGETTO: Comunicazione della nomina dei componenti della Giunta Comunale.

ALEMANNO NICOLA P LORETUCCI MONIA
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NOVELLI NICOLAS MARIA P ANGELINI GIAMPIETRO P

ALTAVILLA PIETRO LUIGI P IAMBRENGHI PIETRO P

PERLA GIUSEPPINA P DUCA ANTONIO P

VALESINI MARCO P COCCIA CRISTIAN P

BATTILOCCHI FRANCESCO P

PRESENTI:   13 ASSENTI:    0

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. NICOLA ALEMANNO
nella qualità di SINDACO, che dichiara aperta le seduta, alla quale assiste il SEGRETARIO GENERALE
VINCENZO DE CESARE.

Assessori esterni:

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:
PIETRO LUIGI ALTAVILLA
MONIA LORETUCCI
GIAMPIETRO ANGELINI
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la propria precedente deliberazione n. 25 in data odierna, avente per
oggetto: «Esame delle condizioni di eleggibilità e  compatibilità del Sindaco e dei
Consiglieri comunali. Convalida degli eletti»;

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita:

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia -
Nomina della giunta.
Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio1.

universale e diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri
dei rispettivi consigli.
Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di2.

pari opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi
i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne
danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione.
Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia,3.

sentita la Giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle
azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato.
Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori,4.

dandone motivata comunicazione al consiglio

Visto che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini ha comunicato a questo
Consiglio, che con proprio decreto n. 8 del 01.06.2019 si è provveduto:

alla nomina dei componenti della Giunta comunale;A)

alla nomina del Vicesindaco;B)

Ai sensi dell’articolo 60 "Resoconto" del vigente regolamento del Consiglio Comunale
come sostituito con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del 03.11.2014 la
registrazione digitale della seduta è conservata presso l'Ufficio di Segreteria, a
disposizione dei consiglieri comunali ed il Presidente del Consiglio Comunale
provvede alla pubblicazione integrale nel sito istituzionale del Comune. La
trascrizione integrale della seduta, su supporto cartaceo, sarà conservata presso
l'Ufficio Segreteria e resterà a disposizione dei consiglieri comunali (comma 3/bis).

-Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni;
-Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.;
-Visto lo Statuto comunale;

prende atto della comunicazione del sindaco

Che la giunta comunale è così composta:1)

Delibera N. 28 del 17-06-2019    Pagina 3 di 7
                                                                                                            F.to Il Segretario



N. COGNOME E NOME ATTRIBUZIONI DELEGATE

1 Boccanera Giuliano
Lavori pubblici, Edilizia privata, Ambiente,
Mostra Mercato, Frazioni

2 Novelli Nicolas Maria

Commercio, Artigianato, Agricoltura,
Patrimonio, Demografico, Anagrafe, Tutela
della privacy, Sport.

3 Perla Giuseppina
Affari generali, Servizi sociali, Turismo e
Cultura, Gemellaggi.

4 Loretucci Monia Bilancio, Tributi, Personale

Che all’Assessore Sig. Boccanera Giuliano è stata conferita la carica di2)
Vicesindaco.
.
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio informatico di questo
Comune dal          25-06-2019                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 25-06-2019
IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 05-07-2019

perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, del T.U. D.Lgs 267/2000);

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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